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PRESIDENTE:   Sr. David Manuel Fialho Galego 

VEREADORES:    D. Maria Inácia Pulido Cachopas 

   Sr. Pedro Rui Palmeiro Roma 

   D. Carla Cristina Ferreira Figueiras 

Sr. David Manuel Palma Grave 
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Chefe de Gabinete de Apoio ao Presidente: Sr. José Luís Nunes Marques Mónica 

Responsável pela elaboração da ata: Coordenadora Técnica, Maria Arminda F. M. P. Barradas 
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Operações Orçamentais:  803.991,62 € 

Operações Não Orçamentais:      74.352,85 € 
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ABERTURA 

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, nesta Vila de Redondo, no 

edifício dos Paços do Concelho e sala de sessões, realizou-se a reunião ordinária da Câmara 

Municipal de Redondo, sob a Presidência do Senhor David Manuel Fialho Galego (Uma Nova 

Atitude - Coligação PPD/PSD-CDS-PP), na qualidade de Presidente, estando presentes os 

Vereadores Maria Inácia Pulido Cachopas (MICRE), Pedro Rui Palmeiro Roma (Uma Nova Atitude - 

Coligação PPD/PSD-CDS-PP), Carla Cristina Ferreira Figueiras (Uma Nova Atitude - Coligação 

PPD/PSD-CDS-PP) e David Manuel Palma Grave (CDU). 

Sendo a hora designada para o início dos trabalhos e verificando-se haver quórum para 

funcionamento do executivo, tendo os membros presentes ocupado os seus lugares, o Senhor 

Presidente declarou aberta a reunião. 

 

ANTES DA ORDEM DO DIA 

O Senhor Presidente da Câmara submeteu à apreciação dos membros presentes a ata nº 

25/2022, da reunião de 23/11/2022 após serem analisadas e contempladas as propostas de 

alteração, foi a mesma submetida à votação. 

A ata suprarreferida foi aprovada por unanimidade e em minuta. 

 

O Senhor Presidente da Câmara deu a palavra ao Senhor Vereador Pedro Roma. 

 

O Senhor Vereador Pedro Roma deu informação de que neste momento todos os serviços, desde 

a Educação, a Cultura, aos estaleiros, estão concentrados no evento do “Natal é Aqui”. 

Informou que se realizou uma reunião entra a Câmara Municipal, Agrupamento de Escolas, 

Delegação Regional de Educação e a Parque Escolar onde foram debatidos vários assuntos 

relacionados com a questão da transferência de competências e esclarecimento das 

responsabilidades de cada parte. 

Informou que estava agendada uma reunião, sobre a avaliação que está a ser feita, pela CIMAC, 

sobre o Ensino Profissional, no distrito, mas foi novamente adiada, como já aconteceu algumas 

vezes. 
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Relativamente aos restantes serviços está tudo a decorrer conforme programado, para além das 

roturas e ramais não programados, mas que têm que ser feitos. 

Informou que a obra de construção das casas de banho do Cemitério Municipal está a decorrer a 

muito bom ritmo e está bastante avançada. 

 

O Senhor Presidente da Câmara deu a palavra à Senhora Vereadora Carla Figueiras. 

 

A Senhora Vereadora Carla Figueiras deu informação relativamente à transferência de 

competências na área da Ação Social. Está agendada uma reunião para o próximo dia 14/12, 

porque se continua a trabalhar nos regulamentos internos para o serviço de acompanhamento e 

apoio social, assim como o regulamento de atribuição dos apoios sociais. Referiu que mesmo que 

exista a possibilidade do adiamento o trabalho em articulação com a tutela continua. 

Ao nível da Estratégia Local de Habitação, no final de novembro a Santa Casa da Misericórdia deu 

alguns contributos, já tinha sido pedida a participação da instituição nesta estratégia, 

identificaram algumas habitações e a empresa está a anexar ao que já estava preparado.   

Relativamente à atribuição de Bolsas de Estudo de Apoio ao Ensino Superior está agendada, para 

o próximo dia 13, a reunião da comissão de análise. 

Deu informação que fez, pessoalmente, visitas a locais de alguns pedidos de melhorias 

habitacionais, porque por vezes os pedidos são pouco explícitos existindo a necessidade de se 

perceber, no terreno, o que está em causa.  

Referiu que o almoço de reformados e pensionistas está com bastante adesão, como era de 

esperar, após dois anos de pausa devido à pandemia, há cerca de 530 pessoas inscritas, o Centro 

Lúdico colaborou na elaboração dos enfeites, havendo igualmente colaboração dos vários 

serviços da Câmara Municipal, juntamente com a Ação Social, para que o almoço decorra de 

forma confortável. 

Prevê que os Serviços Online e a Faturação Eletrónica de Água e Saneamento entrem em 

execução no início do ano.  

 

O Senhor Presidente da Câmara deu a palavra ao Senhor Vereador David Grave. 
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O Senhor Vereador David Grave começou por questionar sobre o ponto de situação da 

adjudicação para aquisição da viatura para a Biblioteca Itinerante. 

 

O Senhor Presidente da Câmara informou que já se avançou com o procedimento. Pretende-se 

que a viatura tenha algumas características específicas tal como um gerador que garanta a 

utilização da mesma em zonas sem ligação à energia elétrica, importante para a extensão do 

serviço prestado pelo balcão único. Este processo está abrangido pela modernização 

administrativa e terá uma comparticipação através do SAMA. A viatura terá que estar concluída 

até ao dia 31 de janeiro de 2023, para garantir a comparticipação dos referidos fundos 

comunitários. 

 

O Senhor Vereador David Grave questionou se o normativo de ajudas técnicas já está concluído. 

 

A Senhora Vereadora Carla Figueiras informou que está previsto ser submetido para aprovação 

na próxima reunião. 

 

O Senhor Vereador David Grave questionou, relativamente ao Redondo Wine Land, o Jantar 

Vínico, como correu, uma vez que o que lhe constou foi que não teria havido muita afluência. 

Referiu que o Senhor Presidente da Câmara, na última sessão da Assembleia Municipal, referiu 

que este evento seria um impulso para o comercio local, no entanto, no caso do jantar vínico, a 

empresa que serviu o jantar e que cobrou 30€ por pessoa não era do concelho, pelo que 

questiona se foi consultada alguma empresa do Concelho de Redondo para apresentar proposta 

para servir esse jantar. 

Questionou ainda, sobre o evento das tabernas, que foi cancelado, se está prevista a sua 

realização, uma vez que esse seria um evento que poderia dinamizar alguma economia no 

concelho, na área da restauração. 

Ainda sobre a intervenção do Senhor Presidente da Câmara na Assembleia Municipal, 

relativamente ao Largo Dinis Miranda, em Montoito, em que referiu que precisaria apenas de 
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uma obra de embelezamento, o que, na sua opinião, não é apenas embelezamento, há 

necessidade de repavimentar com urgência, porque agora está ali instalada a sede da Freguesia e 

vão muitos munícipes à Junta de Freguesia, na sua maioria idosos e por isso há necessidade de 

uma calçada nova, principalmente os passeios carecem de revisão, porque são muito altos e 

também de disciplinar o trânsito. Considera que há mais urgência na intervenção neste largo, do 

que na homenagem ao Oleiro, ainda que tenha que se homenagear uma arte em extinção, não é 

tão urgente como a reparação do Largo Dinis Miranda, em Montoito.  

Informou que na Avenida Antónia Luciana, já há algum tempo que está um buraco que abateu 

cerca de meio metro de profundidade e está em perigo iminente de abater mais com o trânsito a 

circular. 

Relembrar que estão em falta alguns pedidos que fez, nomeadamente no que respeita ao 

numero de inscritos e beneficiários no Programa Juventude Ativa, a lista de dívidas de água e de 

acordos de pagamento, a que lhe foi enviada não corresponde ao que foi pedido, foi enviado 

apenas o resumo dos montantes em dívida, pretende a listagem nominal, que por norma era 

entregue e o mapa contendo os valores das transferências de Educação e da Saúde. 

 

O Senhor Presidente da Câmara respondendo à questão do Janta Vínico, no âmbito do evento 

Redondo Wine Land, explicou que a informação que deu na Assembleia Municipal é aquilo que 

pensa do projeto, o facto desta nova marca colocar o nome de Redondo e dos seus vinhos 

no panorama local, regional e daqui a algum tempo também nacional, possa contribuir 

para fortalecer a imagem de qualidade dos vinhos dos nossos produtores, para que estes 

possam reforçar os volumes de venda dos seus vinhos, e dessa forma,  nomeadamente a 

Adega Cooperativa, adquirir as uvas dos mais de 200 viticultores do concelho, não só pela 

relevância económica direta desta atividade que cria rendimento para estas 200 famílias, 

como também para inúmeras outras famílias que dependem direta e indiretamente 

desta atividade no trabalho do campo e na  prestação de serviços agrícolas. Também é 

uma forma de atrair pessoas para aderirem a estes eventos, visitarem o turismo local e o 

enoturismo, e por cá pernoitarem. É uma importante estratégia de dinamização 
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económica e turística. Quanto ao jantar vínico, que era para ser confecionado pelo cozinheiro 

que está contratado pela câmara, enquanto cozinheiro na escola, para evitar a questão de ser A e 

não ser B, acabou por ser impossível pois não se conseguiram superar as questões logísticas, em 

especial a garantia de manter a comida quente e com a qualidade necessária. Desta forma a 

opção recaiu numa empresa de catering especializada garantindo a mesma todos os 

equipamentos necessários para a perfeita execução do jantar. Referiu que não houve muita 

adesão, tendo em conta que este foi o primeiro jantar com esta tipologia. 

O evento das Tabernas, possivelmente poderá realizar-se em finais de fevereiro, após o carnaval, 

considera que é um evento que seria bastante interessante de realizar, da forma como estava 

programado. 

Quanto à questão do Largo Dinis Miranda, em Montoito, não se trata de má vontade, mas 

quando olha para vila de Montoito vê, por exemplo, outras necessidades imediatas, como o caso 

da Rua das Flores a precisar de calçada nova, e depois há que ter em conta o orçamento 

municipal, que leva a que se analise com redobrada atenção e se priorize as decisões a tomar. Em 

sua opinião e olhando atentamente para as condições de mobilidade da população de Montoito 

considera que existem uma série de outras prioridades que se multiplicam. O largo, sendo um 

espaço que está cuidado, bem ajardinado e muito digno, coloca a questão da intervenção do lado 

da organização do trânsito, que sim, considera que pode sofrer melhorias.  

Sobre os pedidos de informação sobre os valores recebidos e pagos, referente à transferência das 

competências da Educação, pode reencaminhar até ao mês de outubro. No que se refere aos 

mesmos valores por parte da Saúde ainda não tem o apuramento. Salientou que a reunião com o 

Agrupamento de Escolas de Redondo, a Delegada Regional de Educação e a Parque Escolar, foi 

bastante interessante e esclarecedora. Foi assumido, quer pela Delegada Regional de Educação 

quer pela Parque Escolar que grande parte dos arranjos, em edifício, são da responsabilidade do 

Ministério da Educação, em concreto da Delegação Regional da Educação. 

 

O Senhor Vereador David Grave informou que no escorrega do Jardim Municipal saltou uma 

proteção lateral e precisa de ser reparada porque se torna perigoso. 
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O Senhor Presidente da Câmara registou a situação para ser verificada. 

 

O Senhor Presidente da Câmara deu a palavra à Senhora Vereadora Maria Inácia Cachopas. 

 

A Senhora Vereadora Maria Inácia Cachopas alertou para a questão do normativo de apoio social 

que está a ser elaborado, para que seja contemplada a questão das dívidas de água, cujos 

pagamentos eram apoiados pela Segurança Social. 

 

O Senhor Presidente da Câmara referiu que a questão irá ser analisada em termos jurídicos, por 

forma a garantir o seu enquadramento. 

 

A Senhora Vereadora Maria Inácia Cachopas informou que há um Caminho, nas Vinhas, quando a 

ribeira enche, há duas ou três famílias que têm que circular através da Estrada de Santa Susana, 

no entanto, neste momento, não se consegue passar nessa estrada com um carro ligeiro, carece 

de alguma urgência colocar algum tout-venant, de modo a que as pessoas consigam ter acesso às 

suas habitações, no caso de a ribeira encher. 

Questionou, relativamente aos passeios e entradas dos lotes da Quinta da Faia, em que no início, 

os responsáveis pelas primeiras construções, tinham a obrigação de deixar os passeios e entradas 

em condições, conforme estavam antes de iniciarem as obras, neste momento, verifica-se que há 

alguns pavimentos danificados, mesmo de lotes que ainda não estão construídos, pelo que 

pergunta qual o procedimento adotado neste momento, de quem é a responsabilidade de 

reparação do pavimento. Disse ainda que há um morador que tem duas caixas de esgoto em 

frente à habitação e quer subir a entrada para conseguir ter acesso à garagem, que ficou com a 

cota mais alta, pelo que questiona se a pessoa pode mexer nas caixas de esgoto ou se é a câmara 

a efetuar o serviço. 

 

O Senhor Presidente da Câmara informou que se mantém o mesmo procedimento, é da 

responsabilidade de quem está a fazer a obra deixar o passeio em condições, os lotes que ainda 

são propriedade da câmara, se se encontrarem danificados terá que ser a câmara a reparar. 
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Relativamente às caixas de esgoto tem que ser analisada a questão pelos técnicos da Câmara, 

não podendo ser a pessoa a mexer nas caixas de saneamento público.  

 

A Senhora Vereadora Maria Inácia Cachopas, relativamente ao Normativo de Ajudas Técnicas, 

questionou se tem havido pedidos para essas ajudas e como se está a proceder. 

 

A Senhora Vereadora Carla Figueiras informou que têm sido pedidas camas articuladas e as 

mesmas têm sido cedidas. A gestão da cedência está a ser efetuada entre a Câmara Municipal de 

Redondo e o Centro de Saúde.    

 

A Senhora Vereadora Maria Inácia Cachopas questionou se a Iluminação de Natal está acesa 

durante a noite. 

 

O Senhor Presidente da Câmara informou que a iluminação de Natal está ligada a um relógio, 

programado para desligar às 00h15m. 

 

O Senhor Vereador Pedro Roma referiu que se detetou uma avaria no relógio, mas que já foi 

dada indicação ao eletricista para resolver a situação.  

 

A Senhora Vereadora Maria Inácia Cachopas sugeriu que no dia 24 e no dia 31 de dezembro 

ficassem ligadas toda a noite.   

Referiu que numa outra reunião questionou sobre os voucher’s de material escolar para as 

crianças e o Senhor Presidente da Câmara referiu que iriam ser dadas prendinhas, mas voucher’s 

não estava previsto. Disse que já houve um ano em que foram oferecidos, a cada criança, 3 

bilhetes de acesso à pista de gelo, perguntou o que está pensado oferecer este ano. 

 

O Senhor Presidente da Câmara informou que foram oferecidos 3 bilhetes de acesso gratuitos à 

pista de gelo às crianças, tendo sido entregues juntamente com a ficha de inscrição no programa 

“Natal em Férias”. 
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A Senhora Vereadora Maria Inácia Cachopas questionou se não tem que haver uma deliberação 

de isenção de pagamento de oferta. 

 

O Senhor Presidente da Câmara informou que não se trata de uma isenção de pagamento, trata-

se de uma oferta, é uma lembrança de Natal, entra nas ofertas. 

 

 

ORDEM DE TRABALHOS 

1. Decisões do Presidente 

2. Processos de Urbanismo 

3. Expediente 

4. Subsídios 

5. Tabela de Tarifas (Pista de Gelo e Pavilhão de Montoito) 

6. Proposta de Atribuição de Prémios de Mérito Escolar  

7. Proposta de alteração ao Normativo de Atribuição da Tarifa Social  

8. Proposta de alteração às Normas para o Programa Municipal de Apoio a Melhorias 

Habitacionais no Concelho de Redondo  

9. Proposta de alteração ao Regulamento do Cartão Municipal do Reformado e 

Pensionista  

10. Proposta de Regimento da Câmara Municipal de Redondo (ponto proposto pelo 

Senhor Vereador David Grave – CDU) 

11. Modificação Permutativa (aprovada por unanimidade e em minuta a inclusão deste 

ponto na ordem de trabalhos) 

 

Decisões do Presidente 

Presente a lista de pagamentos efetuados. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
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Processos de Urbanismo 

Presente o processo nº 34/22, em que é solicitado o licenciamento do projeto de arquitetura, 

referente a obras de construção de moradia unifamiliar, no prédio descrito no processo. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta, com base no parecer técnico 

datado de 02/12/2022, aprovar o licenciamento do projeto de arquitetura, nos termos 

constantes do referido parecer. 

 

Presente o processo nº 06/22, em que é solicitado o parecer com vista ao aumento de compartes 

do prédio descrito no processo. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta, com base na informação jurídica 

datada de 05/12/2022, dar parecer favorável à ampliação do número de compartes de acordo 

com o solicitado. 

 

Expediente 

Presente o documento com o registo nº 19460, solicitando informação sobre a intenção da 

Câmara Municipal exercer o direito de preferência relativamente ao prédio descrito no anúncio. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta não exercer o direito de 

preferência. 

 

Presente o documento com o registo nº 19558, solicitando informação sobre a intenção da 

Câmara Municipal exercer o direito de preferência relativamente ao prédio descrito no anúncio. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta não exercer o direito de 

preferência. 

 

Presente o requerimento registado sob o nº 18991, em que é solicitada a autorização especial de 

ruído para realização do evento “Noite de Fados”, no dia 03/12/2022 até às 04H do dia 

04/12/2022. 

O requerimento obteve o despacho do Senhor Presidente da Câmara de autorizado e à reunião a 

ratificar. 
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A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta ratificar o despacho dado pelo 

Senhor Presidente da Câmara.  

 

Presente o requerimento registado sob o nº 18216, em que é solicitada a renovação do contrato 

de incubação empresarial pelo período de 12 meses, do qual consta a informação da Técnica da 

Divisão de Planeamento e Desenvolvimento, informando sobre a intenção de renovação do 

contrato de uma empresa que se encontra instalada no CAME, sendo que, de acordo com as 

Normas de funcionamento do Centro de Apoio às Microempresas, o prazo de permanência das 

empresas é de 18 meses, podendo, a pedido do interessado, ser renovado por mais 12 meses, 

mediante deliberação da entidade gestora. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a renovação do contrato de 

incubação empresarial por mais 12 meses, de acordo com a informação técnica. 

 

Subsídios 

Presente a candidatura de apoio à natalidade registada sob o nº 12942, requerendo apoio à 

natalidade, nos termos do artigo 4.º do Normativo Municipal de Apoio à Natalidade.  

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta, atribuir como reembolso de 

despesas, o valor de 1.125,00€ (mil cento e vinte e cinco euros) conforme estabelecido no artigo 

4.º do Normativo Municipal de Apoio à Natalidade, reembolsados mediante apresentação de 

comprovativo de despesas. 

 

Presente a candidatura de apoio à natalidade registada sob o nº 15732, requerendo apoio à 

natalidade, nos termos do artigo 4.º do Normativo Municipal de Apoio à Natalidade.  

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta, atribuir como reembolso de 

despesas, o valor de 650,00€ (seiscentos e cinquenta euros) conforme estabelecido no artigo 4.º 

do Normativo Municipal de Apoio à Natalidade, reembolsados mediante apresentação de 

comprovativo de despesas. 

 



 

MUNICIPIO DE REDONDO  

CÂMARA MUNICIPAL 

 

 

ATA N.º 26/2022 REUNIÃO DE 07/12/2022 

 

12 

Presente a candidatura de apoio à natalidade registada sob o nº 16591, requerendo apoio à 

natalidade, nos termos do artigo 4.º do Normativo Municipal de Apoio à Natalidade.  

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta, atribuir como reembolso de 

despesas, o valor de 1.050,00€ (mil e cinquenta euros) conforme estabelecido no artigo 4.º do 

Normativo Municipal de Apoio à Natalidade, reembolsados mediante apresentação de 

comprovativo de despesas. 

 

Presente a candidatura de apoio à natalidade registada sob o nº 17704, requerendo apoio à 

natalidade, nos termos do artigo 4.º do Normativo Municipal de Apoio à Natalidade.  

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta, atribuir como reembolso de 

despesas, o valor de 1.700,00€ (mil e setecentos euros) conforme estabelecido no artigo 4.º do 

Normativo Municipal de Apoio à Natalidade, reembolsados mediante apresentação de 

comprovativo de despesas. 

 

Presente a proposta de atribuição de um cabaz de Natal, às famílias mais vulneráveis e 

identificadas na informação distribuída ao executivo.  

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a proposta apresentada. 

 

Declaração de Voto da Senhora Vereadora Carla Figueiras 

Face à crise energética, à inflação galopante e à acentuada perda de poder de compra, tentamos 

mitigar o efeito do aumento do custo de vida, reforçando o cabaz social com mais alimentos e 

quantidades, atendendo ao número de pessoas do agregado familiar. 

Foram tidas em consideração as situações identificadas pelo Gabinete de Ação Social, nos grupos 

vulneráveis dos idosos, famílias e crianças e situação de apoio psicossocial, por forma a permitir 

um alívio, ainda que momentâneo, ao orçamento familiar de cada um.    

 

Presente a informação do Coordenador da Subunidade Orgânica de Gestão de Consumo de Água, 

informando que, de acordo com as deliberações tomadas em reunião de câmara, referentes aos 
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tarifários de água das associações, submete à consideração superior a informação sobre os 

valores suportados pelas mesmas (valores pagos até ao mês de setembro de 2022): 

  

Associação Contribuinte Percentagem 
devolução 

n.º 
consumidor 

Valor 
Total do 
período 

Valor 
total 

devolver 

Período da 
devolução 

Cruz Vermelha 
Portuguesa – 
Delegação de 

Redondo 

500745749 100 % 7776 46,17€ 46,17€ 04/2022 a 
09/2022 

Corpo 
Nacional de 

Escutas - 
Agrupamento 

655 

500972052 100 % 7382 74,62€ 74,62€ 04/2022 a 
09/2022 

Clube de Caça 
e Pesca 

(Campo de 
Tiro) 

501728996 100 % 7230 21,54€ 21,54€ 04/2022 a 
09/2022 

Sociedade 
União 

Montoitense 

501420916 70 % 7525 297,52€ 208,26€ 04/2022 a 
09/2022 

Associação 
Desportiva e 
Recreativa de 
Santa Susana 

501922105 40 % 7123 276,53€ 110,61€ 04/2022 a 
09/2022 

Casa do povo 
do Freixo 

500922241 30 % 2439 468,03€ 140,41€ 04/2022 a 
09/2022 

Associação 
dos 

Bombeiros 
Voluntários de 

Redondo 

501290338 100 % 7122 1792,09€ 1792,09€ 04/2022 a 
09/2022 

Sociedade 
Filarmónica 
Municipal 

Redondense 

501333371 100 % 7196 57,59€ 57,59€ 04/2022 a 
09/2022 

Sociedade 
Columbófila 

Asas 
Redondense 

502130610 100 % 7195 36,70€ 36,70€ 04/2022 a 
09/2022 

ARPIR – Assoc. 
Reformados e 
Pensionistas e 

Idosos da 

504932713 100 % 8102 82,23€ 82,23€ 04/2022 a 
09/2022 
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A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta proceder à devolução dos valores 

mencionados na informação supratranscrita.  

 

O Senhor Vereador David Grave interveio para referir que não concorda que as informações 

presentes à reunião de Câmara, para apoio ao Associativismo, não venham acompanhadas pelos 

pareceres ou informação do Gabinete de Associativismo e Juventude. À semelhança do que 

acontece com o Urbanismo ou com o Gabinete de Ação Social, os processos vêm todos 

acompanhados com informação técnica para uma melhor análise, mas o mesmo não acontece 

com os do Associativismo. Se existe um Gabinete quer acreditar que há uma pronúncia dos 

técnicos sobre esses mesmos pedidos os quais deverão ser presentes em reunião de câmara. 

 

Tabela de Tarifas (Pista de Gelo e Pavilhão de Montoito) 

Pista de Gelo 

Presente o despacho do Senhor Presidente da Câmara que determina a fixação do valor a cobrar 

pela utilização da Pista de Gelo Ecológica, no valor de 2€, por cada sessão de 20 minutos de 

utilização.  

O presente despacho deverá ser submetido à reunião de câmara para ratificação. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta ratificar o despacho dado pelo 

Senhor Presidente da Câmara. 

 

Pavilhão de Montoito   

Presente a informação jurídica referente à utilização do Pavilhão de Montoito, na sequência da 

mesma, o Senhor Presidente da Câmara Municipal propôs que seja deliberada a isenção do 

pagamento de valores devidos, referentes à utilização de emergência, do Pavilhão de Montoito, 

Freguesia de 
Redondo 

Centro Cultura 
Recreio Foros 
da Fonte Seca 

501427465 100% 7264 
7208 

59,44€ 
437,22€ 

59,44€ 
437,22€ 

01/2022 a 
06/2022 

01/2022 a 
06/2022 
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face ao encerramento temporário e imprevisto, do Pavilhão de Redondo, o que obrigou os 

utilizadores habituais, a deslocarem-se, para a realização das suas atividades no Pavilhão de 

Montoito. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a proposta do Senhor 

Presidente da Câmara de isenção de pagamento de tarifas de utilização no Pavilhão de Montoito.   

 

Proposta de Atribuição de Prémios de Mérito Escolar 

Nos termos do artigo 69º do Decreto-Lei nº 4/2015 (CPA), na sua redação em vigor, por se 

considerar impedida de participar na votação do presente ponto, a Senhora Vereadora Maria 

Inácia Cachopas ausentou-se da reunião.   

 

Presente a informação da Unidade Orgânica da Educação, dando conta dos processos de 

candidatura apresentados, para Atribuição de Prémio de Mérito Escolar, e da análise efetuada 

aos mesmos, após o que apresenta uma proposta de atribuição de prémio de Mérito Escolar, 

informando que se verifica um empate, que carece de parecer superior, nos termos do artigo 

10º, do Normativo de Atribuição de Prémio de Mérito Escolar.  

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a lista provisória 

apresentada, contemplando os dois prémios a atribuir aos candidatos do 5º ano de escolaridade, 

empatados, por não haver critério de desempate definido.     

 

Declaração de Voto do Senhor Vereador David Grave 

O Senhor Vereador David Grave referiu que se as propostas de alteração ao normativo, que 

apresentou tivessem sido aprovadas haveria mais prémios a ser atribuídos e mais alunos a 

beneficiar deste prémio. 

 

A Senhora Vereadora Maria Inácia Cachopas retornou à sala de reuniões. 

 

Proposta de alteração ao Normativo de Atribuição da Tarifa Social 

Presente e debatida a proposta de alteração ao Normativo de Atribuição da Tarifa Social. 
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A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar as alterações propostas ao 

Normativo de Atribuição da Tarifa Social.  

 

Proposta de alteração às Normas para o Programa Municipal de Apoio a Melhorias Habitacionais no 

Concelho de Redondo 

Presente e debatida a proposta de alteração às Normas para o Programa Municipal de Apoio a 

Melhorias Habitacionais no Concelho de Redondo. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar as alterações propostas ao 

Programa Municipal de Apoio a Melhorias Habitacionais no Concelho de Redondo.   

 

Declaração de Voto do Senhor Vereador David Grave 

A CDU vota favoravelmente às alterações do normativo de melhorias habitacionais, no entanto, 

considera a questão levantada pela Vereadora Maria Inácia Cachopas pertinente, nomeadamente 

no apoio a melhorias de eficiência energética para famílias com poucos recursos, tendo em conta 

que foi aprovado uma redução de IMI para quem tem habitações com elevados níveis de 

eficiência energética o que apenas beneficia quem mais recursos tem para fazer esses tipos de 

investimento, pelo que lança o repto para que no futuro se pondere a criação de uma programa 

especifico para apoios à melhoria da eficiência energética das habitações das famílias com 

recursos mais reduzidos.  

 

Proposta de alteração ao Regulamento do Cartão Municipal do Reformado e Pensionista 

Presente e debatida a proposta de alteração ao Regulamento do Cartão Municipal do Reformado 

e Pensionista. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar as alterações propostas ao 

Regulamento do Cartão Municipal do Reformado e Pensionista, devendo as mesmas ser 

submetidas a discussão pública, nos termos previstos no Código do Procedimento Administrativo. 
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Proposta de Regimento da Câmara Municipal de Redondo (ponto proposto pelo Senhor Vereador 

David Grave – CDU) 

Presente e debatida a Proposta de Regimento da Câmara Municipal de Redondo, tendo sido 

contempladas algumas propostas de alteração. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a proposta de Regimento 

da Câmara Municipal de Redondo, com entrada em vigor imediata. 

 

Modificação Permutativa (aprovada por unanimidade e em minuta a inclusão deste ponto na 

ordem de trabalhos) 

Presente e explicada a 18ª modificação orçamental permutativa ao orçamento municipal de 

2022. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta ratificar o despacho do Senhor 

Presidente da Câmara de aprovação da modificação orçamental permutativa apresentada.  

 

Intervenção do Público 

Não houve público presente na reunião. 

   

ENCERRAMENTO 

Não havendo outros assuntos a tratar nesta reunião, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

ordem de trabalhos, eram 13:00 horas. 


		2023-01-17T23:43:54+0000


		2023-01-17T23:44:02+0000
	Entidade: Secretaria-Geral do Ministerio da Administracao Interna. Na qualidade de: Presidente da Câmara Municipal de Redondo. Subatributos: 


		2023-01-17T23:44:13+0000


		2023-01-18T09:07:35+0000




